[bookmark: Par329]ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ВОПРОСАМ В СФЕРЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № 1

"02" марта 2021 г.

Наименование проекта, рассматриваемого на общественных обсуждениях или публичных слушаниях утверждение проекта планировки и проекта межевания территории по объекту «Строительство автомобильной дороги «Юрово-Крылово-Овинищи» - Картаганово в Гороховецком районе Владимирской области»

Организатор общественных обсуждений администрация Гороховецкого района
Застройщик (заказчик), потенциальный инвестор администрация Гороховецкого района
Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано                                      «05» февраля 2021 г. газета «Новая жизнь» № 6
(источник опубликования)
Проект, рассматриваемый на общественных обсуждениях представлен на экспозиции по адресу Бр.Бесединых ул., д. 3, г. Гороховец, каб. 10.
Экспозиция работала с 29.01.2021 по 01.03.2021.
Режим работы экспозиции понедельник-пятница с 08.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
(дни и часы посещения)
Проект, рассматриваемый на общественных обсуждениях размещался на официальном сайте администрации Гороховецкого района, по адресу: http://gorohovec.ru/obshcestvennye-obsuzhdeniya-po-voprosam-gradostroitel-noy-deyatel-nosti.html
(официальный сайт органа местного самоуправления, государственная или муниципальная информационная система, обеспечивающая проведение общественных обсуждений с использованиеминформационно-телекоммуникационной cети "Интернет", либо региональный портал государственных и муниципальных услуг (в случае проведения общественных обсуждений))
Период размещения проекта на официальном сайте или в информационных системах (в случае проведения общественных обсуждений с 29.01.2021 по 01.03.2021.
Состав информационных материалов к проекту 
1. Постановление о назначении общественных обсуждений
        2. Проект планировки и проект межевания территории по объекту «Строительство автомобильной дороги «Юрово-Крылово-Овинищи» - Картаганово в Гороховецком районе Владимирской области»
3. Постановление о подготовке проекта планировки и проекта межевания территории по объекту «Строительство автомобильной дороги «Юрово-Крылово-Овинищи» - Картаганово в Гороховецком районе Владимирской области»
В ходе общественных обсуждений замечания  и предложения граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, не поступили.

Представитель органа, уполномоченного на проведение общественных обсуждений зав. отделом архитектуры и строительства Соловьев И.А.

Протокол составлен:
Зав. отделом архитектуры
и строительства администрации Гороховецкого района                          И.А. Соловьев
                                                                                 
[bookmark: Par437]ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОБЩЕСТВЕННЫХОБСУЖДЕНИЙ 

"02" марта 2021 г.

Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях или публичных слушаниях утверждение проекта планировки и проекта межевания территории по объекту «Строительство автомобильной дороги «Юрово-Крылово-Овинищи» - Картаганово в Гороховецком районе Владимирской области»

Организатор общественных обсуждений администрация Гороховецкого района
Застройщик (заказчик), потенциальный инвестор администрация Гороховецкого района
Оповещение о начале общественных обсуждений или публичных слушаний опубликовано «05» февраля 2021 г. газета «Новая жизнь» № 6
[bookmark: _GoBack](источник опубликования)
Реквизиты протокола общественных обсуждений или публичных слушаний              № 1 от 02.03.2021
Предложений и замечаний граждан постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения не поступало.

[bookmark: Par60]Выводы по результатам общественных обсуждений: рекомендовать главе администрации Гороховецкого района утвердить проект планировки и проект межевания территории по объекту «Строительство автомобильной дороги «Юрово-Крылово-Овинищи» - Картаганово в Гороховецком районе Владимирской области»

 




