Администрация муниципального образования Денисовское в соответствии с п.п.2 п.4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" сообщает о возможности предоставления находящихся в муниципальной собственности 147 земельных долей, каждая площадью 4,1 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 33:09:000000:163, находящийся по адресу:  Владимирская область,  Гороховецкий район,  МО   Денисовское   (сельское поселение), п. Пролетарский, имеющий местоположение  примерно в 1000 м по направлению на северо-восток от центральной усадьбы колхоза «Денисово».  
 В течение шести месяцев со дня возникновения права муниципальной собственности на земельную долю администрация муниципального образования Денисовское вправе продать эти земельные доли сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующим земельный участок, находящийся в долевой собственности. Указанные сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.
Заявление о намерении  приобрести земельные доли можно подать в срок       с 11 декабря 2021 по 11 июня 2022 года на бумажном носителе в администрацию  муниципального образования Денисовское по адресу: Советская ул., д.16, п.Пролетарский, Гороховецкий район, Владимирская обл., 601464, либо в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на электронный адрес: root@moden.grh.elcom.ru. 
Ознакомиться со схемой расположения предоставляемых земельных долей можно по адресу: Советская ул., д.16, п.Пролетарский, Гороховецкий район, Владимирская обл., с 8-00 до 12-00 (8(49238) т.55-1-18,55-1-60) в любой день кроме субботы и воскресенья.










