ОБЪЯВЛЕНИЕ 

ОБУЧЕНИЕ В УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ СИСТЕМЫ МЧС РОССИИ
Главное управление МЧС России по Владимирской области проводит отбор кандидатов для поступления в высшие учебные заведения Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (пожарно-технического профиля).

 Перечень учебных заведений системы МЧС России

Академия государственной противопожарной службы МЧС России (г.Москва, ул.Бориса Галушкина, д.4), http://www.academygps.ru/;

Санкт-Петербургский университет государственной противопожарной службы МЧС России (г.Санкт-Петербург, Московский проспект, д.149), http://www.igps.ru/;

Ивановская пожарно-спасательная академия государственной противопожарной службы МЧС России (г.Иваново, проспект Строителей, д.33), http://www.edufire37.ru/.

Данные образовательные учреждения готовят специалистов с высшим образованием по специальности «Техносферная безопасность» (квалификация «Бакалавр») для замещения должностей среднего начальствующего состава в системе МЧС России, подлежащих комплектованию специалистами высшей квалификации.
Условия приёма в учебные заведения для обучения за счет средств федерального бюджета
Отбор кандидатов на очное обучение проводится из числа гражданской молодёжи (граждане (юноши) Российской Федерации не моложе 17 лет на год поступления независимо от национальности, социального положения, отношения к религии, убеждений, членства в общественных объединениях, имеющие среднее общее образование, среднее профессиональное образование, подтвержденное документом государственного образца о среднем общем образовании или среднем профессиональном образовании, способные по своим личным, деловым, профессионально-психологическим качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять обязанности, возложенные на личный состав ФПС).

Минимальное количество баллов по результатам ЕГЭ и дополнительных вступительных испытаний, подтверждающих успешное прохождение вступительных испытаний по профильным общеобразовательным предметам: русский язык – 36 баллов, математика (профильный уровень) – 27 баллов, физика – 36 баллов, физическая подготовка – 30 баллов.
Порядок проведения отбора кандидатов на учебу в учебные заведения системы МЧС России:

Отбор и изучение кандидатов на обучение в ВУЗах МЧС России осуществляется с 1 февраля до 1 июня по месту жительства подразделениями федеральной противопожарной службы Владимирской области: 
	г.Вязники, Вязниковский район

г.Гороховец, Гороховецкий район
	ФГКУ «3 отряд ФПС по Владимирской области» (г.Вязники, Соборная площадь, д.2, тел. (49233) 2-22-48, 2-34-81)


